Chausson au crochet
Traduit par HMK

crochet {\7‘>
Taille 6-12 mois \]
Matériels x
Crochet 3.75 ou le N° adequ trelaine
1 pelote de laine )
Echantillon '
18 bret8rgs=1

\

Réalisatio
Semelle :

e ml a partir du crochet, 1 br sur les 9 m suivantes, 5 br sur la
are ravaillé sur le coté opposé, 1 br sur les 9 br suivante, 3 br sur la
derniere m, joindre avec 1 mc a | 3é¢me ml du début

Rg 2

3 ml, 1 br dans la méme, 2 br sur la m suivante, 1 br sur chacune des 9 m
suivante, 2 br sur chacune des 5 br suivantes, 1 br sur chacune des 9 m
suivantes, 2 br sur chacune des 3 derniéres m, joindre par 1 mc
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Continuer comme suit ;
Tige

Rg1l

1 ml, travaillé seulement dans le brin arriére de chaque m, 1 ms dans la
méme m, 1 ms sur chacune des 12 m suivantes, 1 db sur chacune des3 m
suivantes, 1 br sur chacune des 4 m suivantes, 1 db sur chacune des-3 m
suivantes, 1 ms sur chacune des 15 m suivantes, joindre

Rg 2

3 ml, 1 br dans la méme m, 1 br sur chacune des 16 m suivantes, (2 br-fermées
ensemble) 2 fois, 1 br sur chacune des 15 m suivantes, 2:br sur.la'm suivante, 1
br sur la derniere m, joindre

Rg 3
3 ml, 1 br sur chacune des 16 m suivantes,/(2 br fermeées ensemble) 2 fois, 1 br
sur chacune des 17 m suivantes, joindre

Rg 4

1 ml, 1 ms dans la méme m, L.ms sur chacung'des 11 m suivantes, 1 db sur les 2
m suivantes, (2 br fermées ensemble) 4 fois, 1 db sur les 2 m suivantes, 1 ms sur
les 12 m suivantes, joindre.(32:m)

Rg 5 (trou-trou)
4 ml, sauter 2 m/*1 br)surla=m-suivante, 1 ml, sauter 1 m, repéter de * tout le
tour, joindre

Rg 6

1 mlyZ msidansilaz-méme m, *2 ml, sauter 1 arceau, 1 popcorn de 3 br sur la br, 2
ml, 'sauter I>arceau suivant, 1 ms sur la br suivante, répéter de *, terminer par 2
ml, sauter-le,dernier arceau, 1 mc sur la 1ére ms, couper

Liens X2
Faire une chainette de 30 cm, passer dans les trou-trou, attacher comme vous le
souhaitez

Bon crochet a toute



